

31.2°C

昆明 6月10日 阵雨转多云 17~27°C

昆明最高温刷新今年纪录



本周一,昆明主城区经历了今年最热的一天,白天的最高气温31.2°C。昨天,由于天空中的云量有所增加,所以白天的最高气温下降到了27°C左右。没有了太阳直射,大家的体感温度也凉快了不少。

从6月7日开始,省气象台连续发布了3天的高温黄色预警。6月8日,金沙江、元江、澜沧江河谷有14站日最高气温在35°C以上,气温最高的元谋达到了40.8°C。昨天16时,元谋再次以38.8°C冲上了全国高温榜榜首。同一时间,华坪、元阳、云县的气温也冲入了全国前十。

省气象台预计,今天昆明主城区阵雨转多云,气温17~27°C。全省范围内,昭通南部、曲靖、文山北部、昆明北部、楚雄北部、丽江东部、怒江、保山、德宏、临沧、普洱、红河南部阴天间多云有小到中雨局部大雨,其他地区多云有阵雨。

近期雨水主要出现在滇东、滇西南一带,气象部门预计,昭通、曲靖、怒江、迪庆、德宏、保山、文山局部地方发生地质灾害气象风险等级为Ⅱ级(风险高),可能会诱发滑坡、泥石流和崩塌等地质灾害,需要注意防范。 本报记者 孙琴霞

明晚8点起 一二一大街片区计划停水20小时

据昆明自来水公司消息,因实施一二一大街(民院路段)DN800给水管更新改造工程,需对一二一大街(民院路段)进行计划停水,计划停水时间:6月11日20时~12日16时,共计20小时。

届时,将影响五华区一二一大街沿线片区、西昌路沿线片区(一二一大街~人民西路)、民院路沿线片区、茭菱路沿线片

区、北门街沿线片区、滇缅大道沿线片区(一二一大街~黄土坡),停水受影响的片区直供水无二次加压的小区,高峰用水时段会出现压力低或无水的情况。

请上述片区受影响的市民提前做好蓄水准备工作和妥善关闭家中的供水设施(如水龙头及其他用水器具),以免在恢复供水时引致损坏。据昆明自来水公司

三七现货电子交易系统上线

近日,文山三七产业高质量发展会议在文山市隆重召开。众多商协会、金融机构、企业、合作社等领导出席了本次会议,共同见证三七现货电子交易系统正式上线运营。

此次活动由中国双绿66人圆桌会组委会、中国林业产业联合会、中国国际商会云南商会、云南省百县云品出滇组委会共同主办。会上,文山三七电子交易市场董事长密其宝博士介绍了文山三七现货电子交易系统的优势,在今年疫情影响下,线上市场系统化的运营更比线下传统市场更具潜力,尤其介入了绿色金融体系,更

加产业的发展提供了动力的源泉。密其宝博士说:“我们的愿景是成为有产业公信力的文山三七要素交易场所,虽然我们会有很多需要解决的问题,但是两山理念的践行,双绿产融模式的推动,行业的发展变革、相关政策的出台,让三七电子交易市场再次爆发蓬勃生命力,迎来跨越式发展,我们有信心去实现这个目标。”

随后,在大家的见证下,文山三七现货电子交易系统正式上线启动运营。相关人员同时为文山三七电子交易市场成立的文山“两山三七种植专业合作社联合社”揭牌。 本报记者 王磊

10.27万支狂犬疫苗正送至我省90多个县区

面对全省狂犬疫苗奇缺的情况,6月9日,记者从云南省疾控中心获悉,从6月8日开始,云南采购的10.27万支狂犬疫苗已经到货,正配送至包括昆明各县区在内的全省90个县(市、区)疾控中心。

此前,随着云南天气越来越热,狗、猫等宠物脾气比较暴躁。加上人们穿衣短、皮肤裸露多,很容易被挠伤、咬伤,但去打狂犬疫苗时发现出现疫苗短缺现象。记者联系昆明多家疫苗定点接种医院发现,昆明全市的狂犬疫苗供应的确比较紧张。对此,业内人士分析,狂犬疫苗奇缺主要有两方面的原因,一方面是受疫情影响,有的厂家不得已停工了一段时间,原

料供应短缺。另一方面,随着疫苗管理越来越严格,有的厂家不再具备生产资质,生产厂家减少。 云南网记者 彭锦

彩票开奖	
中国福彩网(截至6月9日24时)	
双色球	第2020048期
12 14 18 23 30 32 + 02	
福彩3D	第2020112期
5 0 3	
中国体彩网(截至6月9日24时)	
排列3排列5	第20111期
6 7 5 0 6	
7星彩	第20048期
1 5 7 3 2 6 6	

掀起全民健身热潮 公益体彩助力点亮健康中国



“健康不是一切,但没有健康就没有一切。”增强体质提高免疫力,无疑是2020年最热的话题,也是人人关心的事情。根据人民网2020年全国两会调查结果,在网民投票选出的10个最关心的两会热词中,“健康中国”就位列其中。

在第12个“全民健身日”到来之前,中国体育彩票提前发力,充分发挥公益属性,进一步将体育彩票与全民健康深度融合,又一次掀起全民健身活动热潮,从6月6日至8月8日,赋能体彩实体店,一场丰富多彩的“线上+线下”全民健身活动,将席卷全国各省(区、市),助力全民“动起来、秀起来”,为全社会燃动活力加油,点亮你我的城市,点亮健康中国。



燃起来! 运动打卡点亮健康城市

“虽说健身是个人的事情,但如果有人一起相互打卡‘监督’,确实会更有动力。”在过去的几个月里,全国各地体彩相继推出了丰富多彩的“云健身”活动,不断为大家送去健康。眼下,线上运动打卡,已成为很多人每天的必修课。

本次活动基于眼下最新最时尚的“云健身”,依托体彩官方微信小程序,推出了“点亮健康中国”互动活动。活动线上线下相结合,将体彩实体店与运动健身紧密关联,设置了有趣的互动游戏和多元、便捷的参与方式,邀请爱运动的你走进体彩实体店一起健身。线下运动健身、线上打卡抽取奖品,还可以为点亮你的城市助力,为身边的城市健康增色,为健康中国添彩。

被点亮的健康中国地图将是一张以手绘方式精彩呈现的有故事的地图,不仅绘制了各地地标性建筑,还增添了不同地域的文化元素,通过更具人文内涵与亲和力

的空间表现手法,在立体视角中呈现出每个城市独有的文化魅力和个性色彩。

“点亮健康城市battle一触即发”,你爱运动吗?你想参与吗?你想为点亮自己所在的城市助力吗?这个6月,体彩实体店等你一起寻找健康与美好。

动起来! 体彩实体店设置运动角

体彩实体店是体育彩票服务民生的一线窗口,是体彩公益宣传的前沿阵地,是筹集体彩公益金的一线阵地。但在体彩实体店踢毽子、跳绳、颠球……你以前体验过吗?

本次活动中,体彩实体店充分发挥社交和便民服务属性,以每周玩转一种运动项目为切入点,在店内设立“运动角”,各省市还将根据当地独具特色的运动项目和元素,设置符合当地群众喜爱的乡风民俗趣味运动,进店就可进行体育运动。同时,为了提供给大家科学、规范和专

业的运动指导,中国体育彩票还邀请了中国体育科学学会专业指导员录制了适合跟学的运动指导视频,并在体彩实体店进行播放,助力全民科学健身。

一条条健身路径、一座座体育场馆、一场场公益活动、一张张受益人的笑脸,记录并见证着中国体育彩票的公益足迹。本次全民健身热潮中,体彩实体店“运动角”犹如一束温暖之光洒落在全国各地的街头巷尾,让更多的人感受到这份温暖。

益起来! 体彩为健康中国添活力

中国体育彩票自全国统一发行26年以来,一直不遗余力地支持全民健身事业发展,为健康中国增添活力。仅自2011年至2018年,就有逾156亿元体彩公益金支持全民健身,主要用于援建全民健身场地设施、捐赠体育健身器材、资助群众体育组织建设和全民健身活动,以及开展全民健身法规、科研宣传等工作。

从各地修建体育场馆、体育公园、健身广场,到各地举办“体彩杯”赛事;从支持培训社体指导员,到建设全民健身管理队伍;从青少年到老年人,从城市到乡村……随处都能看到体彩公益金在社会各个角落支持全民健身的身影。

全民健身已经成为当代人民生活必不可少的生活方式,越来越多的人将更多的精力投入到健身运动中去,这些“家门口”的活动和运动器材为社区居民带来了更多的幸福感和满足感。从头发花白的老年人,到体格强健的中年人,再到朝气蓬勃的年轻人都在享受着体彩公益金捐建的健身器材给他们带来的快乐。

公益如春雨,润物细无声。体彩公益犹如一股股涓涓细流,源源不断地浇灌长满青苗的土地,日复一日,年复一年。燃起来,动起来,益起来! 6月是怦然心动的季节,也是拥抱健康的季节,欢迎你走进体彩实体店,参与全民健身打卡活动,点亮你的城市,点亮健康中国,我们不见不散! 本报记者 刘阳明